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Opening 
De Technisch voorzitter Bart Hiddema, en de Stem- en Notulencommissie, Fay Jansen en Jakub 
Tatousek, worden per acclamatie aangesteld. 

Agenda 

Esmeralda de Zwart kandideert zich voor bestuurslid organisatie. 

De agenda wordt met deze wijziging per acclamatie aangenomen. 

Notulen 

De notulen zijn niet gedeeld. 

Bestuursverantwoording 
Ralph Roodhorst:  

Lennart, MvO: Moet Marte niet naar voren? Nee. 

We hebben de laatste tijd nog met 3 mensen dingen mogen organiseren in de afdeling. We 
hebben nieuwe mensen mogen verwelkomen, leuk om te zien dat een deel hiervan nu aanwezig 
is. Het was wel lastig met zo weinig mensen. In veel gevallen is het wel gelukt, maar er waren 
niet zo veel activiteiten als we hadden gewild. Bedankt iedereen die bij activiteiten was, zoals 
Diergaarde Blijdorp. Vanavond gaan we het stokje overdragen. 

Verkiezingsblok 

Voorzitter - Lennart Droppert 
Lennart Droppert:  

Manish, MvO: Maximaal 1 minuut praten in plaats van 3 minuten. 

TV wil  overnemen. Bezwaar. We gaan stemmen. 

Met overweldigende meerderheid verworpen. 

Ralph, MvO: Andere afdelingen geen stemrecht, maar wel spreekrecht geven. 

Overgenomen. 
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Lennart: 

Ik ga niet alle 3 minuten gebruiken om Bart en voornamelijk Manish tevreden te houden. Zoals 
Ralph zei, de afdeling heeft niet veel activiteiten gehad. Er is wel kans om op te bloeien. Lennart 
zegt iets onverstaanbaars. Zoals het vuur van de bitterballen hoog is wil ik ook de afdeling weer 
hoog krijgen. We gaan aan de slag en laat ons maar bewijzen dat we de afdeling weer omhoog 
kunnen krijgen. 

Vraag [Manish]: Je hebt al ervaring binnen de afdeling, hoe geef je je medebestuursleden ook 
voldoende ruimte? 
Antwoord: Ik heb heel veel ervaring, ik kan bijna met JD-pensioen. Juist omdat ik die ervaring 
heb kan ik de nieuwere leden meenemen om ze JD-wegwijs te maken. Daarom ga ik voor 
voorzitter, dan heb ik geen portefeuille, maar kan ik bijspringen waar nodig. Dit deed ik ook als 
intern en ga ik doorzetten. 

Vraag [Manish]: Hoe zorg je ervoor dat je op nieuwe ALV’s geen zuur lid wordt? 
Antwoord: Dit ben ik al. De ph-waarden gaan dalen door deze vragen. 

Vraag [Ralph]: Je hebt al gehint richting een thema. Wat trekt je aan het voorzitterschap? 
Antwoord: Het ondersteunende en het leidende. Als alles goed gaat hoef je niks te doen, behalve 
zorgen dat de vergaderingen goed gaan. 

Vraag [River]: Door verminderde activiteiten, zijn de leden minder actief. Hoe ga je leden actief 
krijgen? 
Antwoord: Afgelopen tijd zijn er veel leden tussen wal en schip gevallen. Ik begreep dat er 90 
mensen sinds januari 2024 lid zijn geworden en deze zijn niet allemaal in de groepsapp 
toegevoegd. Hier kunnen we nog veel mensen uit halen. 

Vraag [Yara]: Waar kijk je het meeste naar uit? En ondersteunen en leiden mag je niet zeggen. 
Antwoord: Bestuursweekend. 

Secretaris - Jort van der Voorden 
Jort van der Voorden: Leuk dat we met aardig wat mensen zijn. Een hoop mensen kennen mij 
niet. Ik ben 25 jaar, kom uit Schiedam. Ik werk 3 dagen als docent lichamelijke opvoeding 3 
dagen en ik studeer educational science in Utrecht. Vanaf 17 jaar ben ik geïnteresseerd in 
politiek. Ik ben bij mijn atletiekvereniging actief geweest, 4 jaar ook als bestuur en heb daar 
dingen georganiseerd. Ik wilde afgelopen jaar meer maatschappelijke dingen doen. Daarom ben 
ik bij D66 gegaan en werd ik benaderd door de JD. Na gesproken te hebben met Ralph en Bart 
bleek dat ze op zoek waren naar een bestuur bij de JD in Rotterdam. De positie van secretaris 
was vrij en mooi om te vervullen, omdat je met alle systemen en mensen in aanraking komt, dit is 
een goed begin. 

Vraag [River]: Wat is je favoriete AR-artikel? 
Antwoord: Ik ben nog een noob in de JD-wereld. Ik hoor dat artikel 1 wel goed is. Wat is dit? 
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De TV legt uit wat het AR is. 

Vraag [Ralph]: Je gaat voor secretaris, heb je al met andere secretarissen in de JD gesproken? 
Antwoord: Nee. ik heb wel jaren bestuurlijke ervaring, maar binnen de JD ben ik onbekend. Als 
secretaris kom je met veel mensen in aanraking. Je kan alle AR’s doornemen. 

Vraag [Lennart]: Wat lijkt je het allerleukste? 
Antwoord: Met alle mensen in contact komen. Ik ben een sociaal mens. 

Vraag [Noé]: Waar hoop jij over een jaar te staan als afdeling? 
Antwoord: Ik hoop dat wij wekelijks of tweewekelijks activiteiten hebben met een structurele 
opkomst van 10-15 man. 

Penningmeester - Thomas Heuijerjans 
Thomas Heuijerjans: Ik ben laat. Ik ben 23 jaar. Ik werk bij Deloitte als accountant. Het is 
allemaal begonnen in Limburg, daar kom ik vandaan. D66 vroeg of ik op de lijst wilde. Ik twijfelde 
en ging uiteindelijk op een onverkiesbare plek op de lijst. Toen benaderde Jakub mij waarom ik 
niet bij de JD zat. Toen was ik ineens bij een congres en nu ga ik straks naar Estland voor een 
internationaal congres. Ik ben accountant en account en penningmeester past bij elkaar. Ik ben 
integer, dat past bij de functie. Ik probeer graag te puzzelen. Ik heb er zin in, vooral met het 
bestuur dat ik nog niet heb ontmoet. 

Vraag [Lennart]: Hoe goed denk je dat je met dat persoontje daar (wijst naar Manish) kan 
samenwerken? 
Antwoord: Dat persoontje daar heeft mijn factuur voor Estland goedgekeurd, dus goed. Ik denk 
dat ik ook wel tips kan krijgen. Want je hebt wel ervaring met penningmeester toch? 

Vraag [Ralph]: Waar ga je het liefste geld aan uitgeven? 
Antwoord:Activiteiten. Zo goedkoop mogelijk, maar ook wel heel leuk. Ik vind het leuk om hier 
moeilijke keuzes in te maken. 

Vraag [Manish]:  Hoe ga je zorgen dat het op de korte termijn leuk is en op de lange termijn goed 
gaat met de financiën? 
Antwoord: We zijn democratisch, dus de meeste stemmen gelden. Ik kan mijn financiële mening 
geven en kan mensen overtuigen. Rode cijfers zie ik niet graag. 

Vraag [River]: De financiën van de JD zien er minder uit. Waar schraap je geld af? 
Antwoord: Het huidige kabinet heeft een kaasschaafmethode. Ik ben het niet met alles eens met 
het huidige kabinet, maar hiermee past wel alles als een puzzel. Ik heb me er nog niet heel erg in 
verdiept. 

Vraag [Noé]: Je werkt bij Deloitte. Dit staat ook wel bekend als hard werken, veel uren maken. 
Hoe ga je dit combineren met een bestuursjaar? 
Antwoord: Hier heb ik het met Lennart al over gehad. Ik heb een 40-urige werkweek en ik 
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studeer 8 uur. En ik heb season van november t/m april, dus dan werk ik 9 uur per dag. Ik sport 
ook nog. Lennart weet ervan, dus als het niet lukt dan lukt het niet, maar ik probeer het wel. In 
de zomer werk ik dan 7 uur, dus dat scheelt.  

Bestuurslid Politiek- Noë Baljet 
Noë Baljet: Ik kom oorspronkelijk uit Twente. Praat Twents. Ik heb ooit voeding en gezondheid 
gestudeerd in Wageningen. Daarna heb ik bedrijfskunde gedaan in Rotterdam. Nu werk ik 
fulltime. Ik sport veel. Ik ben veel bezig met politiek, het nieuws in de gaten houden, podcasts 
luisteren. Afgelopen verkiezingen ben ik lid geworden bij D66 en de JD, dus vorig jaar november. 
Ik ben voornamelijk lid geworden om de politiek. Ik heb bestuurlijke ervaring als secretaris en 
voorzitter bij de studievereniging en nu wil ik politiek aan de slag. Ik wil de binding tussen lokaal 
en politiek beter maken. 

Vraag [River]: Hoe zie je het contact met de gemeenteraden buiten de stad Rotterdam? 
Antwoord: We hebben veel bestuursleden. Het bestuurslid regionale zaken doet dit vooral. Wij 
gaan veel samenwerken hierop. 

Vraag [Ralph]: Pers en politiek zit in de top 3 leukste portefeuille in het afdelingsbestuur. Je komt 
in het FEO pers en politiek. Wat vind je van de mensen van het FEO pers en politiek? 
Antwoord: Ik heb hier nog geen sterke mening over, ik heb nog niet iedereen ontmoet. 

Vraag [Manish]: Wat zijn je ambities met betrekking tot opiniestukken en samenwerking met de 
gemeenteraad in Rotterdam en uitingen naar de buitenwereld? 
Antwoord: Wat we goed willen gaan doen is actief aanwezig zijn bij fractievergaderingen in 
verschillende gemeentes en de provincie. Zo krijgen we een feeling van wat er speelt. Als wij 
ergens een sterke mening over hebben, kunnen we een stuk schrijven en ons profileren. 

Vraag [Lennart]: Een jaar geleden was er een bestuurslid politiek die mobiliteit als paradepaardje 
had opgenomen. Wat wordt jouw paradepaardje? 
Antwoord: Dit is moeilijk te bepalen nu. Nog meer feeling krijgen met de lokale politiek. 

Bestuurslid Organisatie - [Esmeralda de Zwart] 
Esmeralda de Zwart: Ik ben 27 jaar. Ik ben nog maar een jaar actief bij de JD en JDR. De 
activiteiten waren schaars dit jaar, wat ik jammer vond. Na de activiteit bij Diergaarde Blijdorp 
had ik inspiratie voor deze afdeling. Ik heb daar veel geleerd, dat lijkt me leuk en relevant. Ik ga 
samenwerken met de secretaris om alle actieve leden bij de activiteiten te betrekken. De rest van 
het bestuur is vrij mannelijk, dus ik wilde een vrouwelijk aandeel leveren, zodat er misschien 
meer vrouwen naar de JD gaan. 

Vraag [Yara]: Heb je zin om bij het leukste FEO, genaamd organisatie en scholing te komen. 
Antwoord: Ik ben een jaar lid, dus dit ken ik nog niet. Bart legt uit wat het is. Dan ja, ik kan er 
veel van leren. 



 

 

6 

Vraag [Lennart]: To Twinning or not to Twinning? 
Antwoord: Ik ben bij de Twinning van JDR en JDA geweest. Dus ja, dit gaat er zeker komen. Hier 
is wel een Twinningcommissie voor nodig. 

Vraag [Ralph]: Wat vond je een leuk concept dat je hebt gezien en wil je erin houden? 
Antwoord: Diergaarde Blijdorp, dit was politiek inhoudelijk een heel goede activiteit. Ik ben 
Rotterdamse en ik ben er vaak geweest. Ik wist niet dat ze zo veel aan dierenbescherming deden. 
Ik wil activiteiten organiseren waar je dit soort nieuwe inzichten kan opdoen. 

Vraag [Noé]: Wat wil je sowieso gaan organiseren? 
Antwoord: Inhoudelijke activiteiten, misschien op het thema wonen. Ook wil ik verbinding 
tussen leden opbrengen. Het is goed om ook gezelligheid weer terug te brengen, binding 
onderling. Bijvoorbeeld een activiteit naar de schaatsbaan. Poolitiek had ik gezien bij een andere 
afdeling, zoiets is leuk. 

Vraag [Manish]: Activiteiten kosten geld. Het geld wordt volgend jaar minder. Hoe wil je hier een 
balans in maken? Dus tussen leuk en toegankelijk. 
Antwoord: Gezelligheid hoeft niet heel veel te kosten. Poolen is niet heel duur. Inhoud is denk ik 
duurder. 

Manish: Je zit met Lennart in het bestuur, die was vorig jaar hier organisatie en je zal vaak horen 
dat hij dit ook landelijk was. Hoe bescherm jij je eigen portefeuille zonder dat hij dit gaat 
overnemen? 

Antwoord: Terechte vraag, zeker gezien de ervaring. Ik heb zelf ook een visie op de functie. 
Lennart helpt heel graag, maar we verschillen ook weleens van mening. Ik kan ook terugduwen, 
zoals geen thema’s, maar ruimte voor spontaniteit. Ik wil activiteiten die vanuit de leden zelf 
komen voorrang geven. 

Bestuurslid Profilering - Tobias Bakker 
Tobias Bakker: Ik ben 2,5 jaar actief als er iets leuks op de agenda staat. Ik heb het wel druk en 
er was weinig afgelopen jaar. Activiteiten die ik heb bijgewoond waren erg leuk. Nu ik een 
functie krijg wilde ik iets meer voorsorteren. Ik ga voor profilering. Ik wil inactieve leden actief 
maken, dus toenaderen, de JD neerzetten als leuk, toegankelijk en leerzaam. Ik wil graag mijn 
steentje bijdragen. Ik zit ook in een commissie bij de hockeyclub. Ik heb een beetje ervaring met 
social media. Ik denk dat ik het erg leuk vind. 

Vraag [Noé]: Waar wil je in profileren? 
Antwoord: De JD op de kaart zetten voor de mensen die nog niet van het bestaan afweten. Dat 
we een jongere politieke partij zijn. Dat we activiteiten organiseren. 

Vraag [Ralph]: Wat vind je belangrijke media om te gebruiken? 
Antwoord: Whatsappgroep voor de leden. Instagram, omdat ik daar zelf ook veel van de JD zie. 
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Vraag [Lennart]: Indien we net als bestuur De Vendt filmpjes maken. Sta je liever voor of achter 
de camera? 
Antwoord: Dat ligt aan de video. 

Bestuurslid Regionale Zaken - Rune Oomen 
Rune Oomen: Ik ben 21 jaar en kom oorspronkelijk uit Tilburg. Ik woon in Middelburg, Zeeland. 
Wij vallen onder deze afdeling. Ik studeer politiek, rechten en retorica. Ik heb lang genoeg 
genomen met alleen de studie, maar ik wil nu graag iets meer. Bij de studie leren we objectief 
naar politiek te kijken. Ik vind politiek helemaal geweldig. De laatste jaren in Nederland 
verkeerde kant op. Voelde voor mij niet meer als genoeg om alleen toe te kijken en er iets van 
vinden. Dus dat heeft mij naar de JD gebracht. Regionala zaken voor mij goed, omdat ik uit 
Middelburg kom. Kijk met een andere blik anar Rotterdam en de Randstad. Vanuit studie veel 
met politiek en bestuur bezig. Nieuw lid, dus weg nog vinden. Leer snel en ben multidisciplinair, 
dus we gaan eruit komen. 

Vraag [Ralph]: Je komt uit Zeeland. Ik heb wel eens gesproken met D66 Zeeland. Zij hebben wel 
sympathie voor een samenwerking met de JD. Ben je actief bij D66 Zeeland? 
Antwoord: Nee. Ik ben net 2 maanden lid. Vanuit de JD werd me gelijk verteld dat ik dan onder 
Rotterdam val, dus daar heb ik nog niet gekeken. Ik vind het des te leuker en des te belangrijker 
om Zeeland mee te nemen. 

Vraag [Manish]: Dank voor je kandidaatstelling. Terecht meer aandacht voor niet alleen 
Rotterdam, maar het hele gebied van JDR. Hoe zorg je ervoor dat je de andere 6 naar de regio 
krijgt in plaats van dat zij jou overal naar toe sturen? 
Antwoord: Ik kom nu altijd hierheen. In het begin is dit even aftasten. Als ik in mijn rol zit, ben ik 
niet bang om tegengas te geven.  

Vraag [Lennart]: Wat is het belangrijkste politieke issue dat wij randstedelingen over het hoofd 
zien? 
Antwoord: Dit hangt af van de regio. Regio Zeeland en Randstad. De krachten van Zeeland en 
bereikbaarheid en toekomstperspectief zijn belangrijk, zeker voor jongeren. Iets met remmen van 
treinen. Het traject Middelburg gaat er uit, dit maakt Zeeland niet aantrekkelijker. In de Randstad 
zijn genoeg woningen juist van belang. 

Vraag [Noé]: Hoe ga je ervoor zorgen dat je ook de andere gemeenten binnen Rotterdam gaat 
benaderen? 
Antwoord: Ik leer snel. Ik ben hier ook geen vreemde, ik sport hier en heb hier vrienden. Ik leer 
graag nieuwe mensen kennen en ik wil graag verbinden met nieuwe regio’s. Van Lennart heb ik 
wel wat gehoord over Dordrecht en Gouda.  

Manish, MvO: Voor iedereen een drankje op de rekening. Eerst gaan we  stemmen en dan 
drankje halen. 
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Overgenomen. 

MvO: Mogen de niet stemgerechtigden vertrekken? 

Overgenomen. 

Verkiezingsuitslag 
Naam Functie Totaal 

stemmen 
Voor 1 Voor 2 Tegen Verkozen

? 
Lennart Droppert Voorzitter 11 11   Ja 

Jort van der 
Voorden 

Secretaris 11 11   Ja 

Thomas 
Heuijerjans 

Penningmeester 11 11   Ja 

Noë Baljet Bestuurslid Politiek 11 11   Ja 
Esmeralda de 

Zwart 
Bestuurslid Organisatie 11 11   Ja 

Tobias Bakker Bestuurslid Profilering 11 11   Ja 
Rune Oomen Bestuurslid Regionale 

Zaken 
11 11   Ja 

 

Uithamering oud bestuur. 

Inhamering nieuw bestuur. 


